
 

 
 

 

Procès-verbal  
Assemblée générale 

Jeudi 25 mai 2023  
à l’Usine - CNAREP à Tournefeuille (31) 

 
 
Accueil, café et mise à jour des adhésions  
Tour de table, présentation des présents. 
30 votants le matin 
 

Bilan moral 
présenté par Thérèse 

Point adhésion : 68 adhérents au 24 mai , 17 individus et 51 structures. Cependant, on 
note d’une démobilisation post covid 

Catalogue : plateforme pour se regrouper, avoir des données face aux institutions,  
2280€ du webmaster pour création et suivi  
120 inscrits : 100 cies et 20 structures 

Observation Participative et Partagée sur 2021, enquête nationale. Essayons d’y répondre 
car nous l’avons peu fait. Cette enquête permet de faire un suivi chiffré, d’année en 
année. 

Coreps 
Pour rappel, le Coreps est instance de concertation entre les syndicats, organisations 
professionnelles spectacle vivant, l’institution en assure la Coprésidence (DRAC et Conseil 
régional) et les organismes sociaux. Il en existe un dans presque chaque région. 
Equivalent du CNPS au niveau national.  
Les comités ont lieu une fois par trimestre, prochain Copil le 8 juin 2023. 
Dernier Copil le 12 avril dernier a fait état de la situation de crise actuelle pour le spectacle 
vivant. Drac va aider les lieux labellisés à hauteur de 30% si les collectivités abondent à 
hauteur de 70% + création d’une cellule de de veille Etat/Région. Souhait de travailler sur 
la transition écologique. Plusieurs organisations professionnelles et syndicats ont évoqué 
que le modèle économique actuel n’est plus viable. 
> Commission de veille juridique : 
Signature d’une convention de lutte contre le travail illégal - DEETS et Urssaf 
Chantier en cours : travail avec les amateurs. 

 
Rendez-vous avec DRAC et Région 



Marion Duvivier, directrice adjointe de la culture 
Michel Roussel, DRAC 
Les 2 institutions disent difficultés financières. Se disent à l’écoute 

Commission F/H :  
Commission née en 2019 qui regroupe fédé nationale + 6 fédés régionales. Le Pôle Sud l’a 
intégrée cette année. Chantier de l’année : comptage de la programmation festivals et 
aides DRAC / Région / SACD. Plaquette sort cet été.  
Travail sur la formation. Commission est à l’origine d’une (dé)formation professionnelle 
« préparer sa candidature à la direction d’un lieu ou d’un festival labellisé - brisons le 
plafond de verre. 
Aussi travail avec la Petite pour formation. 
Création d’interview de 9 créatrices dans le cadre de l’aide à la recherche de la DGCA 
Cofinancement caus’rue, débat mouvant. 

Ateliers de critique solidaire et d'échanges de pratiques  
1 atelier réalisé ACS le 18 Octobre à 13h en Région Toulousaine  
Les Ateliers de Critiques Solidaires -ACS pour plus d'intimité- nous viennent de nos amis 
Bretons de la Fédébreizh qui les ont initiés depuis quelques années. Ce sont des espaces 
de travail solidaires entre compagnies, qui permettent à chaque participant·e de porter et 
de recevoir un regard critique et constructif sur ses pratiques, ses outils, ses 
fonctionnements, ses perspectives. 

Journée de décorticage des nouvelles aides de la région 
7 octobre 2022 à Montpellier avec 30 personnes présentes 

Université Buissonnière 2023  
Nous avons décidé d’accueillir l’université buissonnière 2023 en Occitanie, qui aura lieu à 
Montpellier suite aux contacts pris en région. 

Mission prévues en 2022 et non réalisées 
Embauche d’un.e coordinatrice.teur 
Représentation au CA National par un délégué régional 
 
Vote du bilan moral  
Abstention : 1 / Contre : 1 / Pour : 28 
Approuvé à la majorité 
 

Bilan financier 
Présenté par David 
Dépenses : site internet financé par le fonds de solidarité, quelques dépenses transport, 
aide à l’Université Buissonnière 
Recettes : adhésions (4191€) 
Point sur le Fonds de solidarité : Tum rue, Manifestive Aurillac, UB 2022, catalogue, reste 
21970€ 
 
Vote du bilan financier 
Abstention : 1 / Contre : 1 / Pour : 28 
Approuvé à la majorité 



 

Projet 2023  
Actions en cours 
Commission F/H  
Diffusion du Caus ‘rue à Chalon, à Libourne, à Aurillac 
Participation au copil de l’UB 
Répertoire de créatrices 
Mise en question du binaire F/H, ouverture de la commission 
Groupe VHSS : 1 webinaire par trimestre, 1 a eu lieu sur les VHSS le 2 février.  
Envie de mettre en place une formation VHSS, en lien avec la Petite. 
Le bilan d’activité 2019-2023 est disponible  
Pôle Sud participe au financement de la commission à hauteur de 1000€ 
Marion fait partie du comité de pilotage. Besoin de forces vives pour la rejoindre. 

Rencontres  
> 23 février en visio, atelier communication "projets culturels et réseaux sociaux, 
comprendre les enjeux digitaux en communication (sans s'arracher les cheveux!)" 
> Ateliers de critique solidaire et d'échanges de pratiques. 

Université Buissonnière 2023  
13-14-15 novembre à Montpellier « la rue à sens unique ».  
Accueil en plénière le lundi après-midi, mardi autour de 4 ateliers « carnaval », 
« invisibilité », « écodurabilité », « politiques publiques, politique fiction ». Atelier plus 
témoignages, formel le matin ; plus concret, pratique, empirique l’après-midi. Mercredi 
matin plénière restitution.  
Accueillir entre 180-200 personnes. 
Depuis le30 mars, réunion du Copil toutes les deux semaines. David, Thérèse, Fred et Elise 
sont dans le copil. Christelle va rejoindre sur les questions de festivités. 
En lien avec la municipalité de Montpellier, mise à disposition de 3 salles en centre-ville à 
100 m les unes des autres. Trouver les hébergements. 
Besoin d’un noyau de bénévoles sur les 3 jours pour gérer la logistique. Besoin 
d’embaucher une personne pour coordonner.  
Demandes de financements à la Ville, la Région, OES, FNAR apporte 5000€, reliquat 1000€ 
24000€ prévisionnel. DRAC a dit non car nous avons déjà reçu 5000€ en 2016.  
Fred - David - Elise - Christelle. 

Catalogue  
Existe en numérique. Sortie papier prévue pour l’Université Buissonnière. Le donner à 
chaque présent à l’UB, chaque commune, quelques festivals. Que chaque cie puisse en 
avoir quelques exemplaires pour diffuser elle-même. Penser à ajouter la carte en pop-up. 
Demande photo de bonne qualité. Faire dernier appel avant impression avant le 15 sept.  

14h30 - reprise de la réunion 
33 votants l’après midi 
 
Etat des lieux 
Etat des lieux, chiffres qui remontent des différentes régions. 



Tour de table de: compagnies préserrtes, problème de diffusion.
Cependant, le public est présent
Besoin de mobilisation, de collectif, de lutte.

Fertlelpatîon der adh&ents
Biscussion

Fonds de satidarité
Est soumis « Le fonds de solidarité peut être utilisé dans le cadre d'une embauche pour
aspuyer Ie secteur et sa reconnâissanceen Occitanie. »
Abstention : o / Contre : o / Pour : 33
Approuvé à tlunanimité

TU&l rue
Tout Un Monde, espace de diffusion autoorjganisé parles campagnïes elles-mêmes-
TUM rue de I'Est est touiours en cours d'envie pour le printemps zaz4.7 cies sont
intéressées à f'heure actudle.

Electlon du Conseil d'administration
5e présentent:
Jean Christophe Coutaud
Julie Levavasseur
Cie Kiroul- Léa ûriol
Christelle Lefèwe
Fred Michelet
David eherpin
Acticn d'Espace - François Rascalou
Arto - Fierre Boisson
Théâtr€ de l'Ecoutille - Anaii Andr6Acquier
Alexis Delrnastro
Elise Girard
Les Thfreses - ThérèseToustou
Marion Dupouy (commission FiH)

Vote pour tra liste complète :
Àbstention ; t / eontre : o I Pour : 3z
Le conseil d'administration est élu à la maiorité.

Le CA se réunit, sont étrus:
Fred Michelet et les Th€reses - Thérèse Toustou : co-présidentes
Âetion d'Espace - François Rascalou : secrétaire
David Cherpin : trésorier

La séance est levée à rZh.
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